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2023-2024年杭州制氧机集团有限公司招聘
3人高频 100题难、易错点模拟试题附带答

案题库及答案【各地真题】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]拇指规则是指人们在日常生活中体验和总结出来的规律,是

一种适用于大多数情况的、简单的、经验性的但不甚准确的规律。根

据上述定义,下列选项没有运用到拇指规则的是()。

A: 有经验的点钞员,一眼就能够识别假钞

B: 某电视台邀请知名评论员预测比赛结果

C: 老王教导新同事做工作最好都要有方案

D: 某果农合作社引种新品种获得了大丰收

答案：D

2.[单选题]狗、猪、鸡:窝、圈、舍()

A: 父、母、子:爸、妈、儿

B: 楼、房、屋:顶、梁、帐

C: 鱼、虾、蟹:湖、海、河

D: 色、声、味:眼、耳、鼻

答案：D

3.[单选题]政府信用是指政府按照有借有还的商业信用原则,以债务人

身份来取得收入,或以债权人身份来安排支出,也称为财政信用。下列

属于政府信用的是()。

A: 财政部日前决定再发行 160亿元 20年期国债,本期国债为固定利率

付息债
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B: 某县财政全年收缴税款两千万元。预期其中一部分用于公共设施建

设

C: 为建设环保型城市,其市政府强令重型污染企业撤出市区,并处以巨

额罚款

D: 某国有企业通过破产还债程序还清部分欠款并注销企业

答案：A

4.[单选题]法国著名寓言作家拉封丹有一则寓言:北风和南风比试,看

谁能把一个行路人的大衣吹掉。北风呼呼猛刮,行路人紧紧裹住大衣,

北风无奈于他。南风徐徐吹动,温暖和煦,行路人解开衣扣,脱衣而行,

南风获胜。这个寓言意在告诉人们()。

A: 实践是检验真理的唯一标准

B: 工欲善其事,必先利其器

C: 方法得当,柔可克刚

D: 具体问题具体分析

答案：C

5.[单选题]古人所说的“俯而学,仰而思”,实际上说的是一个“怎么

学”的问题,指的是一种______。我们今天的学习,不能只停留在学了

什么,而应致力于学会什么;不只是需要明确学什么,更应当知道怎样学

,要用______去学习,把学到的知识运用到实践中去。而“俯而学”与

“仰而思”的有机结合,正是这样一种______。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 常用的学习方法科学的学习方法联系实际的方法

B: 常用的学习方法联系实际的方法科学的学习方法

C: 科学的学习方法常用的学习方法联系实际的方法

D: 联系实际的方法常用的学习方法科学的学习方法

答案：B
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6.[单选题]核心技术能力是企业通过特有的技术要素和技能或各种要

素和技能的独特的组合来创造具有自身特性的技术,以产生稀缺的、不

可模仿的技术资源(包括技术和知识等)的企业能力。根据上述定义,下

列不属于企业核心技术能力的是()。

A: 原 IBM公司掌握大型超级计算机的制造技术

B: 微软公司掌握操作系统的开发技术

C: 联想公司掌握个人计算机的制造技术

D: Google公司掌握网络搜索的关键技术

答案：C

7.[单选题]据美国《发现》杂志最新______,一项新研究发现,成年人

出汗时皮肤发出的刺鼻气味在动物王国堪称______。这使人类成为世

界上最臭的动物,这种臭味也成为吸引蚊子叮咬的主要原因。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 报导史无前例

B: 报道独一无二

C: 报告绝无仅有

D: 报料独树一帜

答案：B

8.[单选题]容易犯错误是我们人类无法避免的一个弱点,不管科技发展

到什么程度,事故总是会在不经意间发生,懂得这个道理,我们可以

“______”。只有这样,或许我们才能______应对一切可能出现的麻烦

。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 稳操胜券主动

B: 未雨绸缪从容

C: 未卜先知巧妙
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D: 先发制人完美

答案：B

9.[单选题]在下列选项中,没有语病的一句是()。

A: 这样重复的课程当然增加了同学们很大的负担,对于青年的健康问

题是个极大的矛盾

B: 没有石油工业,交通运输等各种工业的发展都是不可想象的

C: 就在这时,机器忽然发生故障,锅炉不得不熄火了

D: 老干部和新干部要搞好团结

答案：C

10.[单选题]城市要种树这一点虽说是共识,但种什么树却大有讲究。

以穿衣为喻,人都要穿衣,但穿什么衣却有不同选择。有钱人当然主要

不为保暖遮羞,而是要体面,要独具风采;钱少的人就不能不量力而行;

穷人自然图便宜,过得去就可以了。而对于做衣服的、卖衣服的,当然

是经营高档衣服利润高;还有,大户人家、大酒店,即使囊内没钱,奴仆

和侍应生也要衣着光鲜,那是主人的面子嘛。对这段文字的主旨概括最

恰当的是()。

A: 城市种树,在树种选择上应量力而行

B: 城市种树,对树种的选择要讲科学

C: 城市种树,不应搞政绩工程

D: 城市种树,不应该选择高档树种

答案：A

11.[单选题]功能性文盲指那些受过一定教育,会基本的读、写、算,却

不能识别现代信息符号、图表,不能应用计算机进行信息交流与管理,

无法利用现代生活设施的人。下列不涉及功能性文盲的是()。

A: 律师老冯不会使用自己的音响
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B: 大学生小邵在银行自动取款机前不知如何操作

C: 李教授只会用手机打电话,但是不会发短信

D: 白领小丹对自家小汽车陷入泥坑束手无策

答案：D

12.[单选题]价格竞争是指商品生产者为了增加商品销售量,击败对手,

提高赢利水平,利用价格作为竞争手段,通过降低商品的价格或采用其

他价格策略所展开的竞争,它是商业经营中频繁使用的竞争手段之一。

根据上述定义,下列不属于价格竞争的是()。

A: 丙公司以赠小商品来招揽顾客

B: 丁公司靠加大广告宣传来招揽顾客

C: 乙公司为长期顾客降价优惠

D: 甲公司为招揽顾客而打折销售

答案：B

13.[单选题]包容性增长是倡导机会平等的增长,即强调通过消除由个

人背景不同所造成的机会不平等,从而缩小结果的不平等。下列不属于

包容性增长的是()。

A: 国务院医改文件鼓励社会资本进入医疗领域,同时规定了医疗机构

药品的加价率

B: 北京市自 2011年 1月 1日起将城市低保标准由家庭月人均 430元

上调为 480元

C: 2010年 11月 16~21日,世人瞩目的第八届中国国家航空航天博览会

在珠海开幕

D: 某著名大学蔡教授指出,缩小城乡居民收入差距的根本途径是加快

城市化进程

答案：C
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14.[单选题]税收:减排()

A: 旅行:阅历

B: 娱乐:心情

C: 读书:视野

D: 投资:增长

答案：D

15.[单选题]情报专家巴克斯特在给花草浇水时,脑子里突然出现了一

个______的念头,也许是经常与间谍、情报打交道的缘故,他竟______

地把测谎仪器的电极绑到一株天南星植物的叶片上。结果,他惊奇地发

现,当水从根部徐徐上升时,测谎仪上显示出的曲线图形居然与人在激

动时测到的曲线图形很相似。依次填入划横线部分最恰当的一项是()

。

A: 古怪异想天开

B: 怪异浮想联翩

C: 奇特心血来潮

D: 奇怪突发奇想

答案：A

16.[单选题]某国政府在半年内两次宣布降低购房按揭贷款的利率,因

此很多潜在的购房者都处于持币待购的状态,进一步观望利率能否再探

新低,所以六月份新建房屋的销售量大幅下降。但是,一个值得关注的

现象是,在新建房屋销售量大幅下降的同时,新建房屋销售的平均价格

却在快速上涨。以下哪项如果为真,能够解释这一矛盾现象?()

A: 新建高价房处于热销中,价格一路上涨,因为高价房的购买者基本不

受利率波动的影响

B: 受国际市场的影响,一年来该国建筑材料价格不断波动
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C: 受利率波动的影响,已购房者销售手中的房屋,造成二手房的市场供

应量不足

D: 过去三年中,由于住房供应短缺的问题越来越严重,使得新建房屋的

销售量一直在缓慢上涨

答案：A

17.[单选题]机动车交通事故责任强制保险,简称交强险,是由保险公司

对被保险机动车发生道路交通事故造成本车人员和被保险人以外的受

害人的人身伤亡、财产损失,在责任限额内予以赔偿的强制性责任保险

。根据以上定义,下列选项中,甲可以获得交强险赔偿的是()。

A: 甲遛狗时被逆行的自行车刮伤,缝了 7针

B: 甲因闯红灯被正常行驶的汽车撞倒,造成腿骨骨折

C: 甲与家人开车旅行,因雨天路滑,不慎撞入路旁的小吃店,导致甲左

眼失明

D: 甲在校园内骑车,因车速太快,撞上了路边停着的一辆本田小轿车,

甲的自行车被撞坏

答案：B
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18.[单选题]自 20世纪 50年代以来,中国外交一贯秉承“不干涉别国

内政”的立场,强调海外华侨、华人“入乡随俗”。但“不干涉别国内

政”并不意味着对别国明显针对华裔的歧视性政策、措施无动于衷,“

入乡随俗”也不等于明明受到歧视、排挤甚至暴力对待,也要委曲求全

,不能向“娘家”,诉苦、求助。华侨不论新侨、老侨,只要未加入外国

国籍,就仍是中国公民,理应受到中国政府的依法保护,但在“入乡随俗

”的惯性思维下,某些时候,这种本应理直气壮的保护、支持,却变得吞

吞吐吐。在某些使领馆和个别外交人员心目中,来使馆求保护、讨说法

是“哭闹”,替华侨出头,向当地政府和有关方面交涉是“生事”,积极

性不高,态度生硬,国内可以听见动静的“大事”尚能得到重视,反之则

不免敷衍。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 某些使领馆和外交人员对保护华侨利益积极性不高

B: 中国外交的立场令侨民在异国他乡有苦难言

C: 中国应改变“不干涉别国内政”和“入乡随俗”的外交立场

D: 中国应采取措施支持和保护海外华侨的利益

答案：B

19.[单选题]只有场外交易或政府出面干预,公家单位才有可能拿到藏

品,否则拍卖场上的许多好书,图书馆都难以得到。这种情况在图书馆

界普遍存在。是公家经费缺乏吗?至少不全是。通常的原因在于:有些

管理者或对古籍价值的认识片面,或畏惧市场,怕承担责任;体制上的限

制也使得预算难以跟上拍卖市场的变化;再就是缺少真正懂行的专家,

有钱也未必能识书、买到好书。目前社会上,流通领域与收藏界的行家

手里比图书馆多,他们的水平是在市场竞争中打拼出来的,有的本来就

是学问家。这段文字重在()。

A: 分析图书馆难以拿到藏品的原因

B: 说明政府在图书管理方面责任的缺失

C: 提醒我们图书馆界存在严重问题
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D: 强调图书馆难以拿到藏品的现象普遍存在

答案：A

20.[单选题]社交:微博:即时性()

A: 司机:驾驶:可靠性

B: 医院:消毒:安全性

C: 新闻:评论:客观性

D: 曲艺:评书:娱乐性

答案：D
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21.[单选题]风险投资是由职业金融家投入到新兴、迅速发展的、具有

巨大竞争潜力的企业中的一种权益资本。下列属于风险投资的是()。

A: 老伍每年为自己与妻子购买大量养老保险,期望能够减轻子女赡养

负担

B: 某外地老板听说房价还会涨,于是在杭州市中心购买了三套精装修

房子

C: 小宋将积蓄交给某“信得过”的朋友发放高利贷,利息率高达 10%

D: 余某瞅准时机投资某新型电池制造公司,并取得其 25%的股份

答案：D

22.[单选题]到中世纪时期,大多数地区的文明已根深蒂固,难以______

。唯独在西方,曾盛行一时的古典文明被连根拔起,为新文明的形成彻

底扫清了道路,沿着崭新的道路自由发展。正是西方的这一独特性,使

西方能发展经济力量,推动技术进步,产生向海外扩张、______世界诸

海路的社会动力。这一重大发展______了中世纪历史的结束。依次填

入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 清除操纵宣布

B: 根除控制宣告

C: 消除掌握宣示

D: 铲除把持宣判

答案：B
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23.[单选题]加拿大研究人员对北美不同地区平均年龄 29.4岁的 308

位志愿者(其中 198位是女性)进行了调查,结果发现 50.7%的人有互联

网拖延症,而且上网时间的 47%不是用来工作,而是用来拖延工作。研究

表明:白领的拖延情况比蓝领更严重;被雇佣的白领比自由经营的白领

更严重;雇佣情况下,下级比上级拖延情况更严重。如果人们对成功的

不确定性大或者容易转移注意力,就更容易拖延。而令人愉悦的工作、

更直接的回报、更大的机会,会让人有动力完成得更快。根据这段文字

,以下最不容易患互联网拖延症的一项是()。

A: 明确的人生目标

B: 较少的体力付出

C: 丰厚的薪酬待遇

D: 有趣的工作内容

答案：D

24.[单选题]一项调查结果显示:78%的儿童中耳炎均来自二手烟家庭。

研究人员表示,二手烟环境会增加空气中的不健康颗粒,其中包括尼古

丁和其他有毒物质。与居住在无烟环境的孩子相比,居住于二手烟环境

的孩子患中耳炎几率更大。因此医学专家表示,父母等家人吸烟,是造

成儿童罹患中耳炎的重要原因。以下哪项如果为真,最能削弱上述论证

?()

A: 门诊数据显示,儿童中耳炎就诊人数下降了 4.6%

B: 研究证明,二手烟家庭中儿童中耳炎的治愈率较高

C: 在这次调查的人群中,只有 20%的儿童来自无烟家庭

D: 调查中还显示,无烟家庭的比率呈逐年上升的趋势

答案：C
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25.[单选题]正如贝克在其名著《风险社会》一书中所揭示的,在后工

业化时代,人类正步入“风险社会”。与传统的自然风险或者“外部风

险”不同的是,今天的风险则更多地来自人类自身,所谓“人造风险”

或“文明风险”,它是人类发展、特别是科技进步造成的。如果说传统

风险是源于“无知”,那么现代风险则更多地来自于知识和分工。现代

化给人类带来了高度的自由与便捷,同时也带来了高度的脆弱与风险。

越是发达的科技,内部组成的密集度和复杂性就越高;越是细密的分工,

相互的依赖和影响程度就越高;越大规模的城市,安全布局的合理性要

求就越高,而一旦其中某个部位或环节出了问题,就会造成想象不到的

风险。下列关于“文明风险”的表述,符合文段意思的一项是()。

A: “文明风险”产生于后工业化时代,它是人类自身带来的,因而又叫

“人造风险”

B: 与“传统风险”相比,“文明风险”所带来的危害要更为严重

C: 人类发展、科技进步必然造成“文明风险”

D: “文明风险”不是源于无知,它更多地来自于人类的知识和分工

答案：D

26.[单选题]对于一个经历过贫困童年的富翁来说,他的消费行为有时

显得______。对于大金额的支出,他会随随便便,甚至显得有些铺张浪

费;而对于小金额的支出,他则不得不与自己______的吝啬性作斗争。

依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 变幻莫测积重难返

B: 反复无常根深蒂固

C: 出人意料与生俱来

D: 不可思议始终如一

答案：B
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27.[单选题]毫无疑问,睡眠对于每个人都必不可少,但在一些______情

况下,我们需要抛开生物节律的______,长时间保持清醒状态。头悬梁

、锥刺股固然可行,但过于______,这时人们就不得不借助一些促清醒

的药物。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 意外局限得不偿失

B: 非常限制矫揉造作

C: 极端束缚触目惊心

D: 特殊安排强人所难
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答案：C

28.[单选题]中国当今的家庭教育可能是世界上最糟糕的家庭教育,出

现了种种误区,这些误区并非今天才有。近代以来,传承千年的教育体

系逐渐断裂,走上了另外一面。从 1905年废科举之后,教育体系就发生

了根本性的变化,原本以德行为第一的目标没有了,变成了以传授知识

为主,传统的家庭教育慢慢消失,唯知识的教育盛行。在以经济为第一

目标的社会环境下,人们已没有教养孩子的意识,特别是富豪精英,没有

一个知道应该如何教育孩子,只是把孩子扔到物质享受中,看起来似乎

是给孩子最好的物质条件,但实际上是用物欲淹没孩子。就比如某名人

之子,15岁就驾车上街,那是在找死,不是自己出车祸,就是把别人撞死

。这段文字意在说明()。

A: 我国应重塑传承千年的教育体系

B: 我国在家庭教育中应重视德行教育

C: 我国家庭教育出现了种种误区

D: 我们给孩子最好的物质条件的同时要注重引导其思想

答案：B

29.[单选题]行为管理是以提高效率为主要目标,通过侧重于关注员工

的个体态度、行为及群体过程,主张员工的行为取决于工作场所的社会

环境,关心员工可以提高其满意度,进而提高绩效的一种管理。根据上

述定义,下面属于行为管理的是()。

A: 福特公司率先创立生产流水线,建立计件工资制,使其员工日平均工

资高达 5美元,远高于其他公司的薪酬

B: IBM历来将薪酬作为该公司最主要的激励物,除了交付员工工资,还

向其雇员提供退休金,保险以及高额资金

C: 绿叶医药销售公司为了推销其一种新药,占领市场,较大幅度地增加

了销售人员的业务提成
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D: 谷歌公司按时支付员工工资,设有儿童中心、医疗和按摩室,报销车

票,免费供餐,办公场所可以玩曲棍球

答案：D

30.[单选题]小王、小张、小李、小顾四位舍友预测某次考试的结果。

小王:我想这次大家都能过吧!小张:怎么可能?你没看见我乌云密布吗?

小李:小顾肯定是没问题的。小顾:拜托!要是我没问题,大家就都没问

题。成绩公布后,证明四人中只有一个人的说法是错误的,说法错误的

是()。

A: 小王

B: 小顾

C: 小李

D: 小张

答案：D

31.[单选题]结果:总结:过程()

A: 醉酒:处理:事故

B: 果实:收获:花朵

C: 资格:考试:从业

D: 成绩:学习:入学

答案：B

32.[单选题]外部效应是指在实际经济活动中,生产者或消费者的活动

为其他生产者或消费者带来的非市场性影响。通常指厂商或个人在正

常交易以外为其他厂商或个人提供的便利或施加的成本。根据上述定

义,下列选项体现外部效应的是()。

A: 小钱在做饭时,由于疏忽大意,误将有毒的蘑菇做成菜肴,导致全家

人中毒
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B: 国外各种品牌的名酒进入中国市场,激烈的竞争导致国产酒的销量

下降

C: 果园里请来了农技人员,产量有明显的增加,园主的收益也得到大幅

提升

D: 某化肥加工厂污染了水源,对河流下游的渔民和河中的鱼造成了损

害

答案：D

33.[单选题]脑科学的研究表明,在人脑的发育中存在“关键期”,即人

在发展过程中,某一方面在某一阶段发展得最快,比如:3岁以前是动作

发展的“关键期”,1~3岁是语言发展的“关键期”,4岁左右是感知图

形的“关键期”。在这一时期,脑在结构和功能上都具有很强的适应和

重组的能力,易于受到环境的影响。关键期内适宜的刺激和经验是运动

、感觉、语言及其他脑功能正常发展的重要前提。下列利用了“关键

期”理论的是()。

A: 狼孩 10岁时回归社会,学会了简单的语言

B: 先天失聪的聋儿在 2岁时接受语言康复训练,最终学会了说话

C: 母亲在怀孕期间给腹中的胎儿听音乐

D: 某体操冠军在 3岁时就已经被认为具有体操天赋

答案：B

34.[单选题]冷漠:关心()

A: 苍白:平均

B: 鲁莽:急躁

C: 草率:无知

D: 无礼:尊敬

答案：D
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35.[单选题]拉丁美洲曾深受西方殖民主义之害,这形成了拉美人民在

苦难中反思和抗争的传统,并铸就了______的精神,正是这种精神气质

使拉美电影在世界影坛______。依次填入划横线部分最恰当的一项是

()。

A: 矢志不渝别具一格

B: 奋发图强独具匠心

C: 坚韧不拔长盛不衰

D: 百折不挠独树一帜

答案：D

36.[单选题]下列句子中,修辞手法运用不恰当的是()。

A: 可爱的青菜,土地美丽的女儿,请用你朴素的光辉照耀我

B: 太阳从地平线上露出笑脸,用她那柔美的金色手指,悄悄地捡走了草

地上的珠玑

C: 我的心像一只小鸟,从哨音里展翅飞出去,飞过迷蒙的烟水、苍茫的

群山,停落在故乡熟悉的大榕树上

D: 所有这些语言手段,尖锐、泼辣、犀利有力,像一颗颗威力无比的枪

弹,戳穿了敌人的心脏

答案：A
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37.[单选题]我们的文学到了不应只面对中国人,也要面对全部人类去

写作的时候。当面对着全部人类的时候,以什么样的面目去面对?我们

之所以久久没有我们的文化立场,是我们民族的苦难太多,经历了外来

的和内部的种种磨难,我们是不如人又极力要改变处境,当我们觉醒了,

需要站起来的时候,必然就得倾诉。所以,在一段时间里,我们都在倾诉

,我们诉说自己的丑陋,这样,我们习惯了这种倾诉,也养成了外面世界

寻找我们就要听我们倾诉的习惯。我们需要倾诉我们的苦难和种种丑

陋去唤醒民众,但这如出售能源换取富裕一样,它不能保障长久的富裕

和尊严。这段文字意在说明()。

A: 我们的文学应该面对全部人类

B: 我们应该放弃我们文化中的倾诉习惯

C: 我们需要建立中华民族独特的文化立场

D: 我们应坚持我们民族的文化立场

答案：C

38.[单选题]中性犯罪动机是指对社会不具有卑鄙、下流等道德沦丧性

质的个人犯罪动机。如因怜悯、同情亲友或因被害人的不正当行为而

感到屈辱、羞耻,以及因迷恋某物品或某种活动而导致犯罪。这类犯罪

既不同于卑鄙犯罪动机,也不同于对社会有益的行为动机。依据上述定

义,下列行为中行为人的犯罪动机属于中性犯罪动机的是()。

A: 宋某因女友与自己分手,另结新欢,而砍伤女友

B: 犯罪嫌疑人龚某持刀抢劫一辆“黑车”后自首,而其犯罪动机令人

瞠目结舌,竟是想进监狱戒掉赌瘾

C: 张某因迷恋女性内衣,偷偷潜入内衣店,盗走价值 5000元的名牌内

衣

D: 齐某因不堪忍受父母经常吵架而对生活绝望,遂产生弑杀父母的想

法,趁父母熟睡之机杀害了父母

答案：C
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39.[单选题]国家赔偿是指国家机关及其工作人员违法行使行政、侦察

、检查、审判、监狱管理等职权,侵犯公司、法人和其他组织的合法权

益并造成损害的,由法律规定的赔偿义务机关对受害人予以赔偿的法律

制度。根据以上定义,下列属于国家赔偿的是()。

A: 工商机关因错误地吊销某个体户的营业执照,使其蒙受经济损失,因

此给予一次性 2万元赔偿
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B: 国家财政每年从税收中拿出一部分用于扶贫建设

C: 公务员李某因丢失从邻居处借来的一条金项链,赔了人家 3000多块

钱

D: 某战士因公殉职,国家追认其为烈士,并发给其家人每年 1万元的抚

恤金

答案：A

40.[单选题]在权利的时代,人们通过明确______各种权利(特别是私有

财产权和生命权利),并且给予法律上的承认,就能有效地形成对权力的

限制。现代社会的政治进步关键就表现在权利限制权力。但是,权力问

题很快就______,人们发现在权利背后同样隐藏着权力,权力仍然是幕

后决策人。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 规范东山再起

B: 规定甚嚣尘上

C: 约定雪上加霜

D: 界定卷土重来

答案：D

41.[单选题]文明:野蛮()

A: 聪慧:愚钝

B: 强调:判断

C: 拥护:反抗

D: 愚昧:贫困

答案：A

42.[单选题]甲、乙、丙、丁四人的血型各不相同,甲说:“我是 A型。

”乙说:“我是 O型。”丙说:“我是 AB型。”丁说:“我不是 AB型。

”四个人中只有一个人的话是假的。以下哪项成立?()
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A: 无论谁说假话,都能推出四个人的血型情况

B: 丙的话假,可推出四个人的血型情况

C: 丁的话假,可推出四个人的血型情况

D: 乙的话假,可推出四个人的血型情况

答案：D

43.[单选题]灯芯:油灯:光明()

A: 木炭:壁炉:温暖

B: 枪管:手枪:死亡

C: 扇骨:折扇:凉爽

D: 电动机:吸尘器:洁净

答案：C

44.[单选题]航线:飞行()

A: 煤炭:发电

B: 土壤:种植

C: 提纲:发言

D: 地基:建筑

答案：C

45.[单选题]我们说儒家是道德至上或者道德决定论的时候,是一种宏

观上的总体定性和评价。所谓“子罕言利”或者“小人喻于利”,是着

眼于人作为一种道德存在、超越存在的“应然”特质而立论,所拒斥和

鄙夷的只是“不义而富且贵”。具体到关乎民生的问题,儒家并非不言

利、否定利,而是主张让利于民,惠民富民;并非认为道德决定民生,而

是认为民生决定道德。根据这段文字,以下说法正确的是()。

A: 儒家的民生观不是空谈道德而是强调以民为本
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B: 儒家认为道德与民生并不对立,而是相互促进
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